

Zbirka medijskih objav OBČINA ŽIROVNICA, 08. 10. 2013

Število objav: 4
Tiskani mediji: 2
Splet: 0
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Leopold Pogačar
Občina Žirovnica
OŠ Žirovnica
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Gorenjska turistična zveza je podelila letošnja priznanja		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9000	14:07	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjska danes, 07. 10. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznani avtor		
	Teme	Občina Žirovnica		

	Naslov	Gorenjska turistična zveza je podelila letošnja priznanja		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	11:06	Trajanje: 4 min
	Rubrika / Datum	Včeraj, danes, jutri, 07. 10. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznani avtor		
	Teme	Občina Žirovnica		

	Naslov	Cesta bo potekala južneje		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 45000	Stran: 4	Površina: 162 cm ²
	Rubrika / Datum	Gorenjska, 08. 10. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	Šubic Ana		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar		

	Naslov	Priznanja za urejenost		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 45000	Stran: 5	Površina: 327 cm ²
	Rubrika / Datum	Gorenjska, 08. 10. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	Kovačič P. Suzana		
	Teme	Občina Žirovnica		

Gorenjska turistična zveza je podelila letošnja priznanja

RA KRANJ, 07. 10. 2013, GORENJSKA DANES, 14:00

Gorenjska turistična zveza je konec tedna podelila letošnja priznanja. Med srednjimi mesti je bila prva Škofja Loka, drugi Tržič in tretja Radovljica; med manjšimi mesti so zmagale Cerklje, na drugem mestu so pristali Železniki, tretja pa je bila Koroška Bela; med izletniškimi kraji so bile prve Spodnje Duplje, drugi Preddvor, tretji pa Kupljenk; med turističnimi kraji je prvo mesto zasedla Bohinjska Bistrica, drugo Kranjska Gora, tretje pa sta si razdelili Mojstrana in **Žirovnica**. Gorenjska turistična zveza je podelila tudi tri enaka priznanja za urejenost in prizadevnost za leto 2013, in sicer Vopovljam, Gorjam in Kropi. Priznanja za gorenjski nagelj so prejeli Janez Urh iz Sebenj pri Bledu, Andreja Rebernik s Šenturške gore in Dragica Bizjak iz Radovljice. Priznanja pa so prejeli še Rado Roblek za več kot dvajsetletno vodenje Turističnega društva Bašelj, Polona Virnik Karničar za uspešno vodenje Turističnega društva Jezersko, slednje je prejelo tudi priznanje za 80–letnico dela. Jure Meglič je priznanje dobil za uspešno vodenje Gorenjske turistične zveze v dveh mandatih, Marjan Smrekar za več kot 25–letno in Sašo Zupan za 17–letno aktivno sodelovanje v Turističnem društvu Šenčur, Marjan Čadež za 10–letno delo v Turističnem društvu Kokrica, Jana Vilman za oblikovanje novih bohinjskih oblačil, Ančka Cvetek iz Srednje vasi pri Bohinju za lepo urejeno zunanost hiše, župan Jezerskega Jure Markič, ki je razvoj jezerskega turizma spravil z mrtve točke, in Turistično društvo Naklo za 50–letnico uspešnega dela.

Gorenjska turistična zveza je podelila letošnja priznanja

RA TRIGLAV, 07. 10. 2013, VČERAJ, DANES, JUTRI, 11:00

Na letošnjem izboru Gorenjske turistične zveze se je med srednjimi mesti na prvo mesto uvrstila Škofja Loka, na drugo Tržič in na tretje Radovljica. Med manjšimi mesti so zmagale Cerklje, drugo mesto so zasedli Železniki, tretje Koroška Bela. Med izletniškimi kraji so prvo mesto osvojile Spodnje Duplje, drugo Preddvor in tretje Kupljenik. Med turističnimi kraji je šlo prvo mesto v Bohinjsko Bistrico, drugo v Kranjsko Goro, tretje mesto pa sta si razdelili Mojstrana in **Žirovnica**. Martin Gorišek je na sobotnem 43. srečanju gorenjskih turističnih delavcev v Naklem prevzel priznanje za Bohinjsko Bistrico.

MARTIN GORIŠEK (Bohinjska Bistrica): Vsi imajo za Bohinj samo jezero nekje, ne. Tam se tudi mogoče nekje več dogaja, kot v samem kraju Bohinjska Bistrica. Mislim, da domačije, ki se obnavljajo, prenavljajo, zglede skrbijo domačini za svoje domove, tako z okolico kot s samimi domovi. Navsezadnje tudi Kamp Danica je zelo pomemben segment v sklopu turizma – letos, če lahko omenim, je bilo, mislim da nad pričakovanji obiskano. Ljudje, ki pridejo v kraj, to opazijo in to je tudi rezultat same (manjka beseda), ki je bila izvedena, in pa navsezadnje odločitve komisije, ki je pa priznanje dodelila.

NOVINARKA: Za urejenost in prizadevnost so priznanja prejeli Vopovlje, Gorje in Kropa. Turistično društvo Jezersko je priznanje prejelo za 80 let delovanja, Turistično društvo Naklo za 50 let uspešnega dela. Posamična priznanja so prejeli Rado Roblek iz Turističnega društva Bašelj, predsednica Turističnega društva Jezersko Polona Virnik Karničar, Jure Meglič za uspešno vodenje Gorenjske turistične zveze v dveh mandatih, Marjan Smrekar in Aleksander Sašo Zupan iz Turističnega društva Šenčur, Marjan Čadež iz Turističnega društva Kokrica, Jana Vilman iz Bohinja, Ančka Cvetek iz Srednje vasi v Bohinju ter nepoklicni župan Občine Jezersko Jurij Markič. Gorenjska turistična zveza je podelila tri priznanja za gorenjske nageljne. Prejeli so jih Janez Urh iz Sebenj, Andreja Rebernik s Šenturške gore in Dragica Bizjak iz Radovljice. Na 43. srečanje gorenjskih turističnih delavcev je prišel tudi predsednik Slovenske turistične zveze Peter Misja, ki je izpostavil pomen številnih prostovoljcev in obljubil tudi pomoč turizmu.

PETER MISJA (predsednik Slovenske turistične zveze): Kot je znano, sem tudi sam in pa predsednik Gostinsko-turistične zbornice Zdravko Počivavšek bil predlagatelj amandmaja v letošnjem letu, ki se tiče predvsem promocije slovenskega turizma. Ampak tu notri smo se nekako dogovorili, da bi v naslednjih letih vseeno poskušali vrniti sredstva, ki so bila že na voljo pred dvema leti, in sicer sredstva za organizacijo prireditev turističnih društev, kajti menimo, da prostovoljci res ogromno prispevajo k razvoju turizma, zato tudi 1500 evrov vsakemu društvu prav pride. Mislim, da v naslednjem letu.



Cesta bo potekala južneje

Regionalno cesto na Breznici bodo posodobili s pločnikom, kolesarsko stezo, z avtobusnimi postajališči in s parkirišči.

ANA ŠUBIC

Žirovnica – Na sedežu Občine **Žirovnica** in njenih spletnih straneh bo do 5. novembra javno razgrnjen dopolnjen osnutek občinskega podrobnega prostorskega načrta Breznica – center (OPPN). Nanaša se na ureditev ceste od križišča za Planiko do odcepa za Vrbo, ki sodi v drugo fazo rekonstrukcije regionalne ceste Žirovnica–Begunje. Rekonstruirali bodo nadaljnjih 700 metrov ceste z Zabreznice proti Breznici, z OPPN pa urejajo približno polovico tega odseka, na katerem načrtujejo deviacijo ceste. »Mimo objekta Planike se bo os ceste deloma zamaknila, od občinske stavbe naprej do odcepa za Vrbo pa se bo trasa zamaknila do največ 30 metrov proti jugu, namesto križišča pa je predvideno krožišče. Z zamikom trase bomo pridobili tudi prostor za parkirišče pred pokopališkim zidom, prav tako pa promet ne bo več motil obredov v cerkvi in na pokopališču,« je pojasnila Marija Lužnik z Občine **Žirovnica**.

Ureditev tega odseka bo, poudarja župan Leopold Pogar, zelo zahtevna, je pa

nujno potrebna: »Na tem območju so številni pešci in kolesarji, kulturna dvorana, cerkev, pokopališče, kmalu bo tam spet sedež Občine, zato je nujna modernizacija ceste s pločnikom, kolesarsko stezo, avtobusnimi postajališči in parkirišči.« Dodal je še, da bodo z OPPN za travnik nasproti občine, ki je že v prostorskem planu opredeljen za pozidavo, natančneje določili, kaj je na njem možno graditi, npr. kulturno dvorano, turistično-informacijski center, gasilski dom ...

Pripombe in predloge v zvezi OPPN je možno podati v času javne razgrnitve in na javni obravnavi, ki bo 23. oktobra ob 17. uri v Čopovi rojstni hiši v **Žirovnici**. »Glede na pripombe se morebiti še kaj popravi in uskladi, predlog odloka bomo nato poslali v potrditev nosilcem urejanja prostora,« je pojasnila Lužnikova.

Z odkupi zemljišč, potrebnih za izvedbo projekta, so po županovih besedah že pričeli, gradnja pa je glede na podpisan protokol z državo in občinski načrt razvojnih programov načrtovana konec leta 2014 in v začetku leta 2015.



Priznanja za urejenost

Škofja Loka, Cerklje, Spodnje Duplje in Bohinjska Bistrica so najlepši in najbolj gostoljubni kraji na Gorenjskem. Na srečanju turističnih delavcev so podelili tudi priznanja za gorenjski nagelj.

SUZANA P. KOVAČIČ

Naklo – Gorenjska turistična zveza (GTZ) in Turistično društvo (TD) Naklo sta pripravila 43. srečanje gorenjskih turističnih delavcev. Prvič je bilo srečanje v Naklem. Pred osrednjo prireditvijo je bil organiziran ogled Dupljanske graščine in Vogvarjeve hiše v Spodnjih Dupljah ter muzeja mlinskih kamnov na Polici in okušanje dobrot s Poličarjeve kmetije.

Dobrodošlico na osrednji prireditvi so zbranim zaželeli predsednik TD Naklo Aleš Kokalj, podžupan občine Naklo Albin Golba ter predsednik GTZ in predsednik KTD pod Krivo jelko Ivan Meglič, ki je izpostavil pomen povezovanja turističnih delavcev na Gorenjskem. »Želim si, da bi bila Gorenjska prepoznavna kot enotna blagovna znamka,« je poudaril Meglič. Predsednik Turistične zveze Slovenije (TZS) Peter Misja pa je izpostavil pomembno vlogo prostovoljnega dela v turističnih društvih, nekatera med njimi delujejo že skoraj 130 let. Ob tej priložnosti je Misja Turističnemu društvu Naklo za petdeset let delovanja podelil zlati znak TZS. S šopkom so se zahvalili starosti na področju turizma Andreju



Dobitniki priznanj Gorenjske turistične zveze iz akcije Moja dežela gostoljubna in lepa

Babiču, ki je pred kratkim praznoval devetdeseti rojstni dan.

V akciji Moja dežela gostoljubna in lepa za leto 2013 so dobitniki priznanj na Gorenjskem med srednje velikimi mesti Škofja Loka na prvem mestu, na drugem Tržič in tretjem Radovljica. Med manjšimi mesti so slavile Cerklje, na drugo mesto so se uvrstili Železniki, na tretje Koroška Bela. Med izletniškimi kraji so najlepše Spodnje Duplje, sledita Preddvor in Kupljenik. V kategoriji turističnih krajev

je slavila Bohinjska Bistrica, na drugo mesto se je uvrstila Kranjska Gora, tretje mesto si delita Mojstrana in Žirovnica. Bled se ni prijavil. Podelili so tudi tri enaka priznanja za urejenost in prizadevnost za leto 2013 Vopovljam, Gorjam in Kropi.

GTZ je podelila priznanja za gorenjski nagelj iz akcije Vrnimo gorenjski nagelj na gorenjske balkone in okna, ki so jih prejeli Janez Urh iz Sebenj pri Bledu, Andreja Rebernik iz Šenturške Gore pod Krvavcem in Dragica Bizjak iz Radovljice.

Priznanja GTZ sta prejeli TD Jezersko za osemdeset let delovanja in TD Naklo za petdesetletnico ter prizadevni posamezniki: predsednik TD Bašelj Rado Roblek, predsednica TD Jezersko Polona Virnik Karničar, dr. Jure Meglič za uspešno vodenje GTZ v dveh mandatih, člana TD Šenčur Marjan Smrekar in Aleksander Zupan, član TD Kokrica Marjan Čadež, članica TD Bohinj in modna oblikovalka Jana Vilman, domačinka iz Srednje vasi Ančka Cvetek in župan občine Jezersko Jure Markič.